

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情，我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。  
QQ:2118955361



主持人:乐媛,80后

说出你的故事、倾听你的声音,生活没有想象中的好,也没有想象中的坏。

城|市|故|事

## 偶遇的秘密

倾诉人:娇燕

时间:8月8日

方式:QQ聊天

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:娇燕 德福 晓君

关键词:偶遇 前女友

主题:晓君对我的事特别感兴趣,一个接一个问题像是在做人物专访。



## 回家没有期限

倾诉人:敏珍

时间:8月9日

方式:电话连线

记录:爱周刊记者 乐媛

为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:敏珍 仲硕 晨娟

关键词:再婚 孩子 外遇

主题:隔三差五的回家,激不起儿子想亲近的欲望。仲硕的女儿也整天为“爸爸去哪儿”的话题欲言又止。

### 雨伞不见了

买到面包,我发现放在门口的伞不见了。“怎么可能呢?我刚才就放在这里的!秒杀也没这么快吧。”

“是不是刚走的女孩拿错了?”店员从放伞的篮子里拿起一把蕾丝花边、九成新的三折伞,“你先用她这把吧。”外面的雨没有一点要变小的意思,店员说,“那姑娘也太大意了,撑别人的伞和自己的伞手感一样吗?”我的眼前瞬间脑补出一个陌生人熟练撑开我那把破伞的画面,我的伞真是太百搭了。

“留个手机号码吧。”店员从柜台上拿起我刚才没要的小票,“写在反面。”

名字还没写完,店员就一脸不耐烦,“写电话就行。这种事还是头一回碰到。”

我看了一眼店员,“你是新来的吧。”

“到今天正好一个星期。”

对于新人,我拿出足够的耐心,叮嘱她交班的时候,也请把我的手机号码一起转交。我不是一个喜欢占别人便宜的人。我那把一成新的伞,上面有零星的破洞和很丑的LOGO,但它依然和我风雨同行。可见,我是个念旧的人,只要有了感情,哪怕在心里嫌弃一万遍,在别人面前都依然待它如初恋。

进了家门,新伞还没找到落脚的地方,电话就响了,是伞的主人。

我不知道是该说抱歉还是谢谢,语塞的间隙,对方说她叫晓君,就住在附近,相约明天换伞,方便的话加她微信。

语速快就算了,信息量这么大,我一下子消化不了。她怎么知道我们住得不远?换伞也就是一锤子买卖,加微信做什么?

晓君说这不明摆着,你要住新街口,怎么会跑到江北来买面包,大家肯定是邻居。她说打电话太浪费钱,到处都是免费的WiFi,不蹭白不蹭。

### 朋友圈的陌生人

德福从厨房里出来帮我拿包,“跟谁打电话呢?”

那是我跟德福同居的第一天,他特意做了他拿手的剁椒鱼头和我大爱的糖醋排骨。在得到了双方父母的认可后,我的“房东”变成了德福。我除了不用再为房租烦恼,连早饭也有人做了。

我跟德福说了刚刚发生的邂逅,他纠正,那只是偶遇,男的才叫邂逅。不管怎么说,等第二天把伞换了,这件事就可以画上句号。

晚饭后,微信里多了条提醒,“晓君,加我。”

晚餐照例发布,晓君就回复,“有人疼真好。”之前的几张我和德福秀恩爱的照片被晓君点了赞。我估计朋友圈也一定被她翻了个底朝天。我把晓君的备注改成挖掘机,不但强闯我的生活,还在我的地盘上深挖。

德福劝我交友要谨慎,“大不了我明天跟你一起去还。”因为德福临时有事,我只能一个人赴约。

晓君要请我吃晚饭,“不好意思,麻烦你一趟。”

“没事,反正也不远。”我回头看了一眼,示意我就住在附近。

“是这个小区吗?”晓君好像非要打听仔细。

“是对面那个。”我们住的小区很大,少说也有几千户人家,我不怕告诉晓君。我看了一下手表,示意要走。

“怕男朋友等急了?”

“是啊,晚回家他会不高兴。”我把这句话当结束语,晓君却一把抓住我,“真让人羡慕!”她说自己连个陪吃饭的人都没有。“不如我去你家吃吧。”晓君还真不把自己当外人。

电话响了,是德福,“我要加班到很晚,你一个人吃吧。”挂了电话,德福又发来短信问我伞还了没有,我回了好多省略号。

### 她是他的前女友

晓君一听说我也没吃饭,立即把我拉进小区旁边的快餐店,“正好一起吃。”晓君对我的事特别感兴趣,一个接一个问题像是在做人物专访。

“你是记者吗?”我宁愿相信她是职业病。“我只是觉得我们很有缘。”晓君说。

“就是因为一把伞?”我已经开始后悔认识她了。

“也不全是。”晓君一副意犹未尽、欲说还休的样子。微博、QQ,甚至邮箱,晓君都要了一遍。我为自己遇到了这样一个奇女子捏了把汗。

晓君成了我各种圈子的常客,QQ上也嘘寒问暖,中午还会时不时地跑到我单位附近约我一起吃饭。但我就是跟晓君亲近不起来,酝酿不出她那种相见恨晚的情绪。

除了晓君,我的圈子里还多了一些陌生人。只要我一发布新信息,这些陌生人必定会发表意见,虽然有人只是发点表情,有的调侃几句,但这种被“粉丝”们紧跟的生活让我有点不自在。我看了这些陌生人的微关系,好像都是晓君的朋友。我只能安慰自己,“晓君的朋友都跟她一样热情。”

偶尔,我也会跟德福说晓君的事,“多个朋友多条路。”他说也没什么不好,“有机会我帮你长长眼。”可惜,这样的机会一直没等到。

上个月德福过生日,我在朋友圈发了酒店的地址。为了防止不必要的麻烦,除了地址,我什么都没说。赴约的朋友们个个心领神会,一一回复准时到。

蜡烛刚点上,晓君就不请自来,“不好意思,我迟到了。”

“你怎么来了?”我还没反应过来,德福先问出口。

“你们认识?”我看到在坐的朋友们表情都不太对。

晓君说:“我永远都会记得你的生日。”

我只知道德福之前有个谈了7年的女朋友,因为一心想出国,跟一个富二代跑了。但我不知道这个前女友就是晓君。

“我只想看看你过得好不好。”晓君拿出一个礼盒,“生日快乐。”

记者手记:前女友来袭,为了不让现男友变成前男友,请给他足够的信任,让你们的心靠得更近。

### 反正我不离婚

下午五点半,是我和仲硕第一次约会见面的时间。约在这个点见面,我希望他能想到以前那些美好的回忆。

还是第一次见面的咖啡厅,我比约定时间早到半个小时,还点了份提拉米苏放在桌上显眼的位置。我跟仲硕说过,提拉米苏的意思是带我走吧。

晨娟踩着10cm的高跟,秀着回头率超高的事业线,挽着仲硕的胳膊,像是在走红毯。

“秀恩爱分得快。”我一遍遍地默念,试图浇灭我心中的怒火。

“你们谈吧。”仲硕直入主题。让我们两个人见面是仲硕的主意。我猜,这样的见面,能极大地满足一个男人的虚荣心,我爱的女人和爱我的女人为了我争风吃醋,那场面太美、太享受。

两个女人的战争一触即发,仲硕却像个旁观者,把自己置身事外。窗外的风景、身边的美女,他的心情好到表情都不太够用。

“你才20岁。”我希望占据主动权,“没名分地过一辈子你甘心吗?”我希望动之以情,晓之以理,“你想过你的父母、你的家人吗?他们知道你给有妇之夫当小三,会怎么想?”晨娟的眼睛没离开过手机,手指很快地划动屏幕。我接着说:“你不能把你们的照片发在朋友圈,不能跟别人说他是你男朋友,不能带他出席你朋友的聚会,也不能……”

晨娟突然把手机屏幕对着我,“你说的我都做了,你没说到的,我们可能也做了。”她开始反攻,“结婚了又怎么样?他还不是天天跟我住?”晨娟说自己不愁吃不愁穿,每天都很开心。“我妈说只要我开心她就放心了。”

我把提拉米苏搞得稀巴烂,就像满满的自信心碎了一地。仲硕开始进入角色,“反正我是不会离婚的。”

短短的一句话,足以毁了两个女人。争吵瞬间失去动力,我和晨娟各自怀心事地保持沉默。对我而言,不离婚就意味着仲硕继续朝三暮四的生活,不顾家庭不管孩子,即使人回来,心也始终飘着。

对晨娟来说,不离婚就代表着她永远不能转正,再怎么秀恩爱,那都是别人的老公。

不过她好像很快就对这事释怀了,当着我的面拉着仲硕自拍,一边抱怨卡布其诺上面的心形不够标准,一边各种角度猛拍。“生活呢,最重要的是心情。”自言自语的调调,好像是在说给三个人听。

仲硕的电话响了,“是生意上的事。”早已无心恋战的仲硕起身要走。晨娟迅速像超值午餐一样,和仲硕捆绑成组合。三个人的戏,让我一个人怎么收场。

婆婆打电话来问我谈得怎么样,为了不让仲硕和晨娟在一起,婆婆哭过闹过,也骂过,但仲硕没有一点回头的意思。像极了当年,我妈反对我和仲硕好,我却义无反顾地要和他结婚。

仲硕没房、没钱。我妈已经很嫌弃了,还有个孩子,是我妈最不能容忍的。仲硕跟前妻离婚的时候,坚持要把女儿带在身边。而我却觉得这是一个男人负责任的表现。

我妈找人打听仲硕的为人,“他脾气很差,喝多了还把人打进过医院。”

“可对他我特别好。”仲硕从没跟我发过火,他说因为把所有的耐心都给了我,才会在别人面前表现得暴躁。

为了证明他有足够的耐心,我们谈了五年恋爱,我妈反对得越厉害,我们的关系就越牢固。我对仲硕的女儿视如己出,他也说希望有属于我们俩的孩子。前夫的病逝曾让我对生活失去希望,仲硕让我找到了活下去的意义。

### 我想原谅他

知道怀孕的那天,仲硕正在外地出差。他说要跟朋友做生意,“地方都看好了。”

“我也有个好消息要告诉你。”仲硕听后并没有表现出我想象的兴奋。

仲硕出差的时间有点长,他回来的时候,我正躺在手术台上和那个只有几十天的小生命告别。

“产检的时候,医生说胎停了。”仲硕的表情平静得像是在听故事,读不出半点责怪、伤心或其他情绪。对我,却连起码的安慰都没给。

怀儿子的时候,仲硕已经开了两家连锁店,我们在南京也买了房子。“家庭幸福,事业有成。”婆婆说儿子也算是成功人士了,终于不用操心了。

可这个成功的儿子真不让人省心。仲硕跟晨娟在一起的事是婆婆发现的,她无意中听到仲硕说亲情号码的事,以为是仲硕帮我的,就问我什么叫亲情号码。

开始,仲硕还有所顾忌,变着法子骗我,一会说是客户的,一会又是员工的。到连家都不想回的时候,他就懒得骗我了。

我气得进了医院,婆婆求我千万要好好养胎。想想之前那个有缘无分的孩子,我经受不起再一次的骨肉分离。

人家都说儿子像妈妈,可儿子却像极了仲硕。我心怀感恩地看着这个小生命,对仲硕的恨也淡了许多。“只要你回家,以前的事既往不咎。”我给仲硕发了短信,这是我的底线。

仲硕说他会跟晨娟断了。可儿子都一岁了,他还没改掉长住晨娟家的习惯。隔三差五的回家,激不起儿子想亲近的欲望。仲硕的女儿也整天为“爸爸去哪儿”的话题欲言又止。我让仲硕给我一个回家的期限,他却安排我和晨娟见面,“你们自己谈吧。”

记者手记:如果两个人的婚姻变成了一个人的独角戏,即使苦撑,也失去了意义。爱